

新闻天下

土耳其军队继续轰炸叙利亚北部

新华社安卡拉2月14日电 据土耳其阿纳多卢通讯社14日报道，土耳其军队14日继续轰炸位于叙利亚北部的一些叙利... 报道援引土耳其军方人士的话说，土军已炸毁了位于叙利亚北部阿勒颇的阿扎兹地区一些叙利... 盟党的据点，炸死两名该组织武装人员。 此前，土耳其总理达武特奥卢13日深夜说，土军队炮击了叙利亚库尔德民主联盟武装在土耳其和叙利亚边境地区的一些据点，以回应该武装在边境地区的挑衅行为。 叙利亚库尔德民主联盟13日说，库尔德“人民保护部队”在北部阿勒颇省的多处据点当天遭到土军炮击，其中包括“人民保护部队”近日从反对派武装手中夺取的一个空军基地。 自叙利亚内战爆发后，“人民保护部队”活跃在库尔德人聚居的叙利亚北部地区，主要与极端组织“伊斯兰国”作战，目前控制着叙北部大片土地。 土耳其政府说叙利亚库尔德武装与反土耳其政府的库尔德工人党有联系，后者被土耳其视为恐怖组织。 土耳其外长恰武什奥卢13日表示，土耳其和沙特阿拉伯有可能在叙利亚境内采取地面行动。俄罗斯国防部本月4日表示，怀疑土耳其正准备对叙利亚实施军事干涉。

潘基文敦促中非共和国和平举行选举

新华社联合国2月13日电 联合国秘书长潘基文13日通过发言人发表声明，呼吁中非共和国以和平、可信的方式举行总统选举第二轮投票和议会选举。 声明说，中非共和国定于2月14日举行总统选举第二轮投票和新一轮议会选举，潘基文呼吁包括候选人在内的所有国民确保选举以和平、可信的方式举行。此次选举是中非共和国走向政治稳定和长期经济复苏的重要步骤。 潘基文敦促各方保持有利于和平选举的氛围，通过法律渠道解决可能出现的任何争端。 潘基文重申，联合国将与中非非洲国家经济共同体、非洲联盟等共同努力，为帮助中非共和国人民走向和平、稳定和和解的未来提供坚定支持。 近年来中非共和国局势动荡，造成大量人口流离失所。去年5月，中非共和国在首都班吉举行全国和解论坛，并通过了“和平、全国和解、重建的共和国协定”，承诺尽快举行总统和议会选举，加强司法。 去年12月30日，中非共和国举行总统选举首轮投票和议会选举。中非共和国选举机构近日宣布，总统选举第二轮投票和新一轮议会选举定于2月14日举行。



2月13日，在加拿大多伦多，“全副武装”的人们走在街上。经历1月的暖冬之后，加拿大遭遇首次大幅降温，多伦多和渥太华等多个中东部城市13日发布极端严寒预警，并启动多项应急服务。加拿大最大城市多伦多13日体感温度为零下40摄氏度，早晨实际气温为零下25摄氏度，创下历史同期最低气温记录。 新华社发



2月14日，在泰国曼谷邦拉区，工作人员为一对刚刚登记结婚的夫妇拍照留念。泰国首都曼谷的邦拉区在泰语里意为“爱之村”，因此格外受到情侣青睐。情人节当天，许多人专程前往这里登记结婚，希望自己能与爱人的婚姻能够得到“爱之村”的庇佑。 新华社发

国务院印发《意见》 加强农村留守儿童关爱保护工作

新华社北京2月14日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于加强农村留守儿童关爱保护工作的意见》(以下简称《意见》)，提出加强农村留守儿童关爱保护工作、维护未成年人合法权益，是各级政府的重要职责，也是家庭和全社会的共同责任。要以促进未成年人健康成长为出发点，不断健全法律法规和制度机制，强化家庭监护主体责任，加大关爱保护力度，逐步减少留守儿童现象，确保农村留守儿童安全、健康、受教育等权益得到有效保障。

《意见》提出，要建立完善农村留守儿童关爱服务体系。一是依法强化家庭监护主体责任，对外出务工人员履行监护职责提出具体要求，明确加强家庭监护监督指导的具体措施。二是落实县、乡镇人民政府和村(居)民委员会职责，明确县级人民政府统筹协调和督促检查责任，要求乡镇人民政府(街道办事处)和村(居)民委员会及时掌握农村留守儿童基本情况，加强对家庭监护的监督、指导，确保农村留守儿童得到妥善照料。三是加大教育部门和学校关爱保护力度，明确教育部门、

中小学校在农村留守儿童学习教育、心理健康、生活照顾、安全管理等方面的职责任务。四是要求各级工会、共青团、妇联、残联、关工委等群团组织发挥优势，积极为农村留守儿童及其家庭提供关爱服务。五是通过政府购买服务等方式，支持社会工作服务机构、公益慈善类社会组织、志愿服务组织等社会力量为农村留守儿童提供专业服务；支持社会组织、爱心企业举办农村留守儿童托管服务机构。 《意见》依据相关法律法规，建立健全了包括强制报告、应急处置、评估帮

扶、监护干预等环节在内的救助保护机制，规定了强制报告情形，确定了强制报告主体和受理主体，细化了应急处置措施，明确了评估帮扶主体，强化了监护干预措施。 《意见》按照标本兼治的思路，提出了从源头上逐步减少留守儿童现象的长远目标，强化了农村留守儿童关爱保护工作保障措施。要求各省(区、市)结合本地实际制订具体实施方案，建立健全农村留守儿童关爱保护工作领导机制。国务院将适时专项督查《意见》执行情况。

春节期间全国社会稳定治安良好

据新华社北京2月14日电 记者14日从公安部获悉，2月7日至13日春节长假期间，全国各地大型节庆活动安全有序，各重点旅游城市和景区秩序井然，未发生重大火灾、道路交通、烟花爆竹爆炸、拥挤踩踏等安全事故。

春节期间全国各地节庆活动多、出行人员多、出行车辆多，安保任务繁重艰巨。全国公安机关全面贯彻公安部部署，周密制订安保方案，加强社会面整体防控，强化商业繁华区、旅游景点、车站码头、大型活动现场等人员密集场所巡逻防控。节日期间，全国2298场大型活动安全顺利举行，27个5A级重点旅游景区秩序良好，未发生拥挤踩踏事故。

春节期间高速公路免费通行，群众出行集中，车流量明显增大。按照公安部部署，各地公安交

部门加强分析研判，及时指挥调度，细化预案方案，强化路面管控、严查交通违法。全国道路交通安全形势总体平稳，没有发生长时间、大范围交通拥堵，全国涉及人员伤亡的道路交通事故起数、死亡人数同比分别下降37%、39%，未发生一次死亡10人以上的重特大道路交通事故。铁路、民航公安机关全面加强运输安全和安保措施，确保节日期间5321万余人次旅客的出行安全。

针对春节期间火灾形势特点，公安消防部门在夜查行动基础上，继续加强执勤备战，深入开展火灾隐患排查、驻点值守、灭火救援，加强对人流集中场所、节庆活动场所和烟花爆竹燃放区域的消防安全检查。全国消防安全形势总体平稳，火灾起数同比略有下降，未发生一次死亡5人以上火灾事故，未发生重大烟花爆竹爆炸事故。

春节期间银联卡交易额增长31%

吃购玩成消费主力

新华社北京2月14日电 中国银联14日发布数据，今年春节期间(除夕2月7日至初六2月13日)，银联网络交易再创新高，交易总金额达到3121亿元，较去年同比增长31%。 银联数据显示，节日购物、团圆聚餐和旅游出行成为刷卡消费主力。春节期间，日常类刷卡消费超过1000亿元，其中超市、大型家电专卖和百货合计占比过半，这三类商家节日刷卡交易金额分别同比增长41%、22%和13%。

旅游出行交易数据显示，春节期间公路、铁路客运和航空售票类银联卡消费交易金额合计同比增长42%。与自驾出游相关的加油类交易金额同比增长39%，全国大型景区售票刷卡交易金额增长40%，自驾休闲游、自助度假游成为越来越多人过年的选择。

境外用卡方面，春节期间，不仅澳门、台湾地区，日本、韩国、东南亚等热门旅游目的地交易增长明显，美国、加拿大等地的银联卡消费也较大幅度增长。随着出境游趋向



大年初四，杭州西湖风景区的断桥上人头攒动(2月11日摄)。据杭州市旅游委员会统计的数据显示，春节七天长假期间，西湖风景名胜区内各公园景点游客接待量309.62万人次。 新华社发

“自由行、深度游”的转变，游客用卡支付也由传统的购物延伸到度假休闲等更多领域，各地特色体验与服务、游乐园与景点门票等消费占比逐年增加。

其实，春节消费在节前一周已迎来高峰。银联数据显示，2月1日至5日连续5天银联网络单日交易金额超过2700亿元，创银联卡假日交易新高。

春节黄金周全国旅客发送量达4亿人次

新华社北京2月14日电 记者14日从交通运输部获悉，2月7日至13日春节黄金周期间，全国旅客发送量达4亿人次，比去年同期增长6.7%。其中铁路4777.6万人次，增长6.1%；道路3.33亿人次，增

长7.0%；水运1009万人次，增长3.2%；民航854.4万人次，增长2.9%。

全国高速公路及重要国省干线公路、大中城市及重点景区周边公路交通流量与去年同期相比有所增长，路网运行总体正常。交通运输部重点监测

的京沪高速等10条高速公路，日均断面交通量达3.22万辆，比去年同期上升12%。

1月24日至2月13日春运以来21天，全国旅客发送量达14.67亿人次，比去年同期增长3.5%。

我国拟核准注册首个声音商标

新华社北京2月14日电 经审查，我国首例声音商标申请“中国国际广播电台广播节目开始曲”符合商标法相关规定，于2月13日初步审定公告，成为我国拟核准注册的首个声音商标。

国家工商总局介绍，声音商标是指由能够区别商品或服务来源的声音构成的商标。声音商标可以由音乐性质的声音构成，比如一支乐曲；可以由非音乐性质的声音构成，比如自然界的声响、人或动物的声音；也可以由音乐性质与非音乐性质兼有的声音构成。

为顺应商标注册的国际发展趋势和企业自主创新需求，2013年新修改的商标法将声音商标纳入可申请注册的范围，其中第八条规定：“任何能够将自然人、法人或者其他组织的商品与他人的商品区别开来的标志，包括文字、图形、字母、数字、三维标志、颜色组合和声音等，以及上述要素的组合，均可以作为商标申请注册。”

通常情况下，声音商标只有经过长期使用，才能取得显著特征。也就是说，只有消费者在某种声音与商品或服务提供者之间建立起特定联系时，声音才可能获得核准注册为商标。

从2014年5月1日起，工商总局商标局开始受理和审查声音商标申请。截至今年1月底，商标局共受理声音商标申请450件。

海协会向台湾地震灾区民众捐款500万元人民币

据新华社北京2月14日电 记者从海协会获悉，为帮助台湾地震受灾同胞战胜灾害，海协会通过海基会向台湾红十字组织捐款500万元人民币，用于抚慰罹难同胞家属和救助受伤同胞。

2月6日台湾南部发生强烈地震，造成116人罹难，500多人受伤和重大财产损失，罹难和受伤同胞中也包括数名大陆籍配偶。台湾灾情和同胞安危牵动着大陆各界民众的心。

地震发生后，习近平总书记和李克强总理分别发表慰问讲话，有关部门持续与台湾方面进行联系，密切关注救援进展，了解灾区需求，表达关切和提供帮助意愿，做好随时赴台救援和提供医疗协助准备。虽值春节假期，大陆各界、有关企业和团体及民众心系地震灾区同胞，以不同方式表达关切和慰问，为受灾同胞祈福，为灾区筹募捐款。捐款的单位和人士有红十字组织和宗教、民间信仰团体，有在陆资企业和赴台交流团组，有曾在汶川、雅安地震中得到台湾各界捐助的民众，各地台资企业协会以及演艺界人士和其他行业人士等等。

为了帮助台湾地震受灾同胞战胜灾害，海协会14日致函台湾海基会，再次表达对地震罹难同胞的沉痛哀悼和对对其亲人及受灾同胞的亲切慰问，并决定通过海基会向台湾红十字组织捐款500万元人民币，用于抚慰罹难者家属和救助受伤同胞。

夏邑县人民检察院关于办理非法集资等案件的公告

2015年9月份以来，夏邑县人民检察院依法分别受理了由夏邑县公安局移送审查起诉的犯罪嫌疑人蔡文建、彭雷震、崔美菊；犯罪嫌疑人秦付全；犯罪嫌疑人程乐元涉嫌非法吸收公众存款案；犯罪嫌疑人郭春丽涉嫌非法吸收公众存款、掩饰、隐瞒犯罪所得案；犯罪嫌疑人李亚明；犯罪嫌疑人郭玲涉嫌诈骗罪；犯罪嫌疑人高伟涉嫌诈骗、职务侵占案；犯罪嫌疑人孙玉红涉嫌盗窃罪。由于以上案件被害人人数众多、居住地分散，无法一一告知，特根据《中华人民共和国刑事诉讼法》的有关规定，现将被害人享有的主要权利和义务予以公告：

诉讼权利：1.要求检察机关提供作证条件和保密的权利；2.委托诉讼代理人和发表诉讼意见的权利；3.使用本民族语言文字进行诉讼及获得翻译的权利；4.申请回避的权利；5.知悉用作证据的鉴定意见及申请补充鉴定或者重新鉴定的权利，但除原鉴

定违反法定程序外，你应当承担补充鉴定或者重新鉴定的费用；6.对办案人员侵犯你的诉讼权利和人身侮辱行为，或非法收集证据行为的控告权；7.获得保护的权力；8.知悉证明文件、核对笔录和亲笔书写陈述的权利等。

诉讼义务：1.作证的义务；2.如实提供证据、陈述的义务；3.在询问笔录上签字和按要求书写陈述的义务等。

通讯地址：夏邑县人民检察院公诉科 邮编：476400 联系人：贾光辉 贾朝刚 王文宗 闫向楠 徐文灿 张晟伟 联系电话：0370—6227162

夏邑县人民检察院 2016年2月14日

民权县人民法院 拍卖公告(第二次)

河南省民权县人民法院定于2016年3月2日10时至2016年3月3日10时止(延时的除外)在河南省商丘市民权县人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com/law\_court.htm?spm=0.0.0.0.gaUAk8&userId=2021261174;户名:民权县人民法院)进行公开拍卖河南伟艳三原色品牌有限公司工业房地产,详细信息请登录上述网址浏览查询。有意竞买者请按网站公布要求参加竞买。

联系人: 郑法官 联系电话: 15938303111

民权县人民法院 2016年2月14日